TEXHNYECKAA KAPTA

PE3AK NMPOMAHOBDbIN
P3MN-02M

ApT. 001.020.177

1 Pesak
1.1. MaTepuan cTBONA PYYKN JNaTyHb
1.2. MaTepwan Haknagku Ha cTBON TepmonnacTuk
1.3. Leet BeHTUnA KP (kncnopop pexyLnin) CuHun
1.4. Uget BeHTuna Kl (kncnopon nogorpesatoLLnin) CuHuin
1.5. LUgset BeHTunsa I'T (roptounii ras) KpacHbiln
1.6. MaTepuan 6apallKoB BEHTUMEN AntomuHmiz
AHoQHOE oKCcuanpoBaHue
1.7. Matepnan wrtoka M8x1 BeHTnNEN Cranb HepxaBetoLLan
1.8. YnnoTHWTenbHOE KOJbLLO BEHTUNEN ®Toponnact P-4
2 MpucoepuHUTeNnbHbIE pa3Mepbl U MaTepuasbl
NaTyHb
21 UWryuepel BxoaHbie LIJTaMnosaH:bm Kopnyc
2.2. lalika HakmpgHas npaBas M16x1,5 JlaTyHb
2.3. Talka HakmnpHas neeas M16x1,5LH NaTtyHb
2.4. Hwnnenb yHnBepcanbHblii, @ 6/9 MM AnomMuHmiz
AHOOHOE OKCcnpnpoBaHue
3 MyHAWTYKM ANA pe3KU U MaTepuanbl
3.1. Matepunan Tpy6oK JNaTyHb
3.2.  [OwnameTtp n TonwmHa Tpyoku KP 1 KI, MM 8x1
3.3.  [OwnameTp u TonwmHa Tpy6eku I'M, MM 8x1
3.4. Talnka KpenneHus Tpyoku KP M12x1,25
3.5. lalika KpenneHns TPyOKn cMecun M16x1,5
3.6. KonuyecTBo BHYTPEHHUX MYHOLTYKOB B KOMMJIEKTE, WIT 3
3.7. KonnyecTBO HapywHbIX MyHALWTYKOB B KOMIMIEKTE, LT 1
3.8. Martepunan BHyTpPEHHEro MyHALWTYKa JNaTyHb
3.9. MaTepuan Hapy>HOro MyHALITYKa Mepnb
3.10. Pesbba KpenneHns BHYTPEHHEro MyHLUTYKa K pe3aKy M8x1
3.11. Pe3bba KpenseHnsa HapyXXHOro MyHALWTYKa K pesaKky M16x1,25
3.12. KonunyecTBO WANLEBbLIX 3a30POB Ha BbIXOAE, LT 10

p TV 4

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/rezak-propanovyj-r3p-02m/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

4 MyHAWTYKU AIA NPONaHOBOW pe3Ku, HOMep U ToJIWMUHA pe3a

4.1. BHYTpeHHVE MYHALWTYKY C WANLEBBIMU Nasamu

N2 1117 (8-15 Mmm)

N2 21 (15-30 mm)

Ne 311 (30-50 mMmm)

N2 411 (50-100 mm)

N2 501 (100-200 mm)

N2 61 (200-300 mMm)
4.2. HapyHbIll MYHALWTYK

Ne 1r

Ne 211

5 Y3nbl BeHTeNnen

5.1. YsenBeHTena KP
5.2. Ysen BeHTensa Kl
5.3. YseneHTenall

TeXHUYEeCKUNE XapaKTEePUCTUKHU
MprMeHseMbI roptoyuni ras

TonuwmHa paspeszaeMoro Metasnna, MM
LasneHne kucnopopa Ha exoge, MMA (krc/cm?)
DasneHve nponaHa Ha Bxoae, MIMA (krc/cm?)
Pacxop kucnopopa, mM3/4

Pacxopn nponaHa, mM3/4

Yron HaknoHa rosioBKM pe3aka

OnuvHa pesaka, MM (He 6onee)

Bec HeTTO, Kr (He Gonee)

Bec 6pyTTO, Kr (He 6onee)

[aBapuTbl pe3aka B cobpaHHOM BAE, MM
(He 6onee)

[aBapnTbl NHANBULAYANIbHOW YNAKOBKW, MM
(He 6onee)

MponaH-ByTtaH
no 300
3,0-10,0
0,1-1,5
3,0-33,2
0,41-1,92
90°
520
0,7
0,8

520x115x50

535x150x60

KomnnekTtauusa

Pesak nH»eKTopHbI nponaHoebit P3MN-02M
MyHALWTYK Hapy*HbI nponaHoBbin N2 11
MyHOWTYK BHYTpeHHM N2 111, 211, 311, 411

TEXHNYECKAA KAPTA

020.150.015
020.150.016
020.150.017
020.150.018
020.150.019
020.150.020

020.150.021
020.150.022

020.300.113
020.300.112
020.300.111

Hunnenb yHuBepcanbHbii, @ 6/9 MM

lanka HakngHaa M16x1,5
[anka HakngHaa M16x1,5LH

PykoBoacTBO Mo aKcnyaTaumm

1wt
1wt
nolwrt
2wt
1wt
1wt
1wt

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

	Р1П___Р1ПУ___Р1А___РЗА__РЗП__РЗПУ_150___РЗПУ_135 1
	Р1П___Р1ПУ___Р1А___РЗА__РЗП__РЗПУ_150___РЗПУ_135 2

